7 Knacc
1.TOXAOECTBA. TOXXAECTBEHHOE NPEOBPA3OBAHUE BbIPAYEHUN
1.

ABnsirorcsa u TOXAECTBEHHO PaBHBIMM BbBIDAXXEHUA:

a) xy+a u a+xy; 0) a—4b u 4b-a;
B) 13a—13b u 13(a-b); r) 4(x+1) u 4x?
OTBerT: a) 6) B) r)
2.

IloguepkHUTE BBIpAXKEHUSA, TOKAECTBEHHO pPABHBIE BBIPAKEHUIO
ox — dy:

5(x-y), -5(y-x), 5x-y, 5y-5b5x, —-by+5x, 0,5(10x—10y).

3.

Kakoe u3 paBeHCTB He SBJIAETCH TOMKIECTBOM:

a) 12ab+ 6ac=6a(2b + c); 6) p(2b+1)=2bp + p;
B) 1l4xy — xy=13xy; r) 6(a—a)+4a=10a?
Otser:

4,

BrimonHnTE mpUBeLeHHE IIOAOOHBIX CJIAraeMbIX:
a)ba-y+a-5y=

6) 3lx—-b—-Tx—-b=

B) -16x+ 13y —4x+ Ty =

r) 0,5a-0,2b+a—-b=

5.

Anzgpeit mamén n rpubos. HMropp Hamén Ha 3 rpuba MeHbIIe,
a Jleauc — BABOe OoJible TOro, uTo Hamau AHAaped u Wrops Bme-
cre. CKOJBKO rpubGOB HAILIM TPU MaJbuuKa?

PeweHue.

OTBerT:







